

喜获多项省级以上殊荣

# 2016年全市旅游工作亮点纷呈

信阳消息(旅宣)在刚刚结束的2017年全省旅游工作会议上,信阳市旅游局荣获全省旅游工作综合类先进单位、旅游招商引资和项目建设先进单位、旅游“厕所革命”先进单位等三项殊荣,新县旅游局荣获旅游标准化建设先进单位。

2016年,全市旅游工作在市委、市政府的正确领导下,在省旅游局的关心和支持下,在

全市旅游系统广大干部职工的共同努力下,全市旅游工作围绕中心,服务大局,及早谋划,统筹安排,扎实推进,有力地促进了旅游经济的稳步增长。全年接待国内外游客2880万人次,同比增长14.3%,实现旅游总收入175.6亿元,同比增长21.1%。

2016年,全市旅游工作硕果累累:信阳市荣获“全国旅游

厕所革命先进市”、新县入选第三批全国旅游标准化示范区、乡村旅游发展和旅游扶贫工作成效显著,获得省领导批示,新县许世友将军故里成功创建国家4A级旅游景区,鸡公山成功创建“省级旅游度假区”,新县、浉河区纳入首批全国全域旅游示范区创建单位,商城县纳入第二批全国全域旅游示范区创建单位。

## 热爱官渡河 建设新南城

光山县旅游局组织开展徒步观摩活动



信阳消息(光宣)为响应县委、县政府建设新南城号召,增强职工身体素质,丰富单位业余文化生活,加强单位人员沟通交流,2月16日下午,光山县旅游局组织开展了“热爱官渡河 建设新南城”徒步观摩活动。在副局长李东升的带领下,

近30名干部职工参加了徒步观摩活动。

活动线路从官渡桥出发,经过廉政公园、智慧步行桥、弦山桥再折返回官渡桥。大家或三五成群,或数人列队,一路欢声笑语,既欣赏河畔美景,又强身健体。

活动结束后,大家纷纷表示,通过此次徒步不仅看到了官渡河美丽景色,了解到了未来新南城建设规划,还增进了同事之间的感情,也为今后做好各项工作进一步激发了激情和活力,进一步凝聚了团队精神。

## 撸起袖子加油干

市旅游局学习传达全省旅游工作会议精神

信阳消息(旅宣)2月16日,市旅游局在局机关会议室召开全局干部职工大会,学习贯彻2017年全省旅游工作会议精神。会议首先传达学习了全国旅游工作会议精神和舒庆副省长的重要批示和寇武江局长在全省旅游工作会议上的讲话。

2016年,全省全年接待海内外游客5.83亿人次,旅游总收入5764亿元,同比分别增长12.37%、14.47%,增幅均高于全国平均水平。而同期,信阳市接待旅游者2880万人次,旅游综合收入175.6亿元,同比分别增长14.3%、21.1%,增幅高于全

省平均水平。为深入贯彻好全省旅游工作会议精神,会议一致认为,2017年全省确立了七大重点任务,即实施全域旅游攻坚,提升旅游供给能力;实施高端客源营销攻坚,提升“老家河南”影响力;实施旅游市场秩序攻坚,提升旅游服务质量;实施旅游体制机制攻坚,提升旅游管理和经营水平;实施旅游扶贫攻坚,提升旅游行业综合贡献度;实施旅游信息化攻坚,提升行业智慧化水平;实施队伍素质攻坚,提升行业整体形象;任务明确,切实可行。

信阳旅游工作要在2016

年取得显著成绩的基础上,2017年更要撸起袖子加油干,大力推动各项工作任务顺利实施。全年力争接待旅游者达3250万人次,同比增长13%;旅游综合收入200亿元,同比增长15%的既定工作任务。重点做好六个方面工作,一是突出旅游项目建设和基础设施提升,做好旅游招商引资工作,二是持续开展旅游品牌创建,三是提升两个专项规划,四是持续推进旅游扶贫攻坚,五是推进旅游客源地扩展,六是持续抓好旅游市场监管和服务质量提升。

## 旅游小贴士

### 春游时要如何抗过敏

鸟语花香的春季是人们外出踏青的高发时期,但也是各种过敏症来袭的高发期。遭遇过敏,常会皮肤发痒,发红冒出小疙瘩,其实这是和飘浮在空气中的各种花粉颗粒类的过敏源有关的,特别是那些属于过敏体质的朋友们,这一表象更加严重。今天给您介绍一些应急的小偏方,助您游得高兴、玩得开心。

#### 1. 纱布+凉白开

如果面部皮肤出现红斑、丘疹,并且感觉瘙痒、灼热,首先就应该停止使用洗面奶或者香皂等洗脸用品。

用温水清洗后,将干净纱布浸入晾凉的白开水中,用纱布来湿敷面部,纱布以6层~8层为宜,可缓解症状。

#### 2. 花椒水

花椒25粒~30粒,用100毫升的开水闷泡4小时~6小时后装入干净的瓶子中,皮肤出现瘙痒症状时以此水擦拭。

花椒水有止痒作用,因花粉过敏造成轻微瘙痒后擦拭有一定效果。但是,花椒也有刺激作用,所以浓度不能高,如果是严重过敏,出现红肿症状则不能再擦拭了。

#### 3. 蜂蜜+橄榄油

如果郊游之后,面部出现皮肤发红,感觉紧绷不适或者出现脱屑时,一定注意不要使用洗面奶,而只是用清水洗脸,避免过度清洁。

在洗完脸之后,把蜂蜜与橄榄油按1:1调匀涂在脸上,就能马上缓解症状。(搜狐)

## 人在旅途

西河古村落——冯家湾小村庄——灌河湿地

### 带娃信阳三日游

网友:黄儿(周口)  
出发时间:2016年10月3日  
出行天数:3天  
人物:一家三口

国庆节在家休息了两天后,3号准备出去玩一趟,看亲友朋友圈分享了一条西河古村落的介绍,就决定去了。主要是想带妮宝玩玩水什么的,我们也远离下繁忙的工作放松下,全天候一家三口在一起。

#### Day1

##### 出发去西河古村落

本来打算吃了早饭就出发,但带孩子出去永远都不可能完全按计划走,结果一直到吃了午饭才真正出发。一句我很认同的话:带孩子和老人出去玩就没有非看不可的风景,没有非去不可的地方,随机应变,随遇而安。走大广新县北下高速,沿着339省道一路向东,在长河转

乡道一路就到西河了,跟着导航很方便。一路上339省道就已经很有感觉了,路况很好,车辆不多,绿荫亭亭如盖,很喜欢这种乡村小公路。路过长河洲大坝水库,好美,停下来拍照。

到西河村时已经下午五点多了,我们心仪的也是西河唯一的一家酒店已经没有房间了,这个酒店还有传说中的星空帐篷和集装箱房间。他们推荐了一个古民居改造的房间,没得选择就住了。这里除了这家酒店还有一个国际青年旅舍,还有N家农家乐,就是吃住都在他家里,我个人是不喜欢这种住法,但有很多游客也会选这种。西河村并不大,一天完全可以游完,所以有很多游客都是上午来下午走不需要住宿,我们是不想那么奔波,慢慢玩。(未完待续)